



ČAS INFORMUJE

Ubytování při MČR v Praze

Možnosti ubytování při mistrovství ČR mužů a žen na dráze, které se koná 27.–28. 6. 2009 v Praze:

- 1) **koleje Strahov** – 5 min. chůze od stadionu Evžena Rošického
48 dvoulůžkových pokojů, sociální zařízení na patře
cena: 550,- Kč bez snídaně /dvojlůžko, 350,- Kč jedno lůžko
stravování: Menza ČVUT v místě
objednávky: do 15. 5. pí. Davidová 234 678 330, davidova@suz.cut.cz, www.studenthostel.cz
- 2) **hostel Aritma** – 10–15 min. autem, 30–40 min. MHD
dvoulůžkové až čtyřlůžkové pokoje, soc. zařízení na patře
cena: viz internet
stravování: v místě
objednávky: do 24. 5. sl. Nejedlá 235 358 554, nejedla@skaritma.cz, www.skaritma.cz
- 3) **hotel HASA** – 15 min. autem, 30 min MHD
1–4 lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením
ceny: od 300–450 Kč/os./noc při skupině nad 10 osob včetně snídaně
objednávky: 271 745 885, hotelhasa@uskprague.cz, www.hotelhasa.cz

Jan Ruda, PAS

Výprodej starších výtisků časopisu Atletika

Jediné atleticky specializované tištěné periodikum u nás se může pochlubit už šedesátiletou tradicí. Jeho moderní podoba má standardně 32 celobarevných stran a osm stran černobílé přílohy. Najdete v ní přehledně zpracované informace z nejdůležitějšího dění na především domácí, ale i světové atletické scéně, rozhovory, analýzy, praktické rady k tréninku a také portréty úspěšných sportovců a oddílů současnosti i minulosti.

Vzhledem k uvolňování skladových prostor nabízíme k prodeji starší výtisky *Atletiky* za symbolickou cenu **5 Kč/kus v případě ročníků 2001–2005** a **10 Kč/kus u ročníků 2006–2008**. Pakliže budou zájemci chtít výtisky poslat, je třeba k ceně přičíst ještě poštovné – viz přehled níže. Osobní odběr je třeba předem domluvit.

Objednávky vyřizuje Jarmila Rektorová prostřednictvím e-mailu: redakce@atletika.cz nebo telefonu 233 014 444 (pracovní dny 8–12 hod).

Ceny poštovného dle aktuálního sazebníku České pošty

obyčejné psaní do 3 ks časopisu včetně	17,10 Kč
obyčejné psaní 4-5 ks časopisu včetně	22,80 Kč
balík nad 5 ks časopisu do hmotnosti 2 kg	43 Kč
balík o hmotnosti 2–5 kg	50 Kč

Adam Pražák

Úprava nominačních kritérií na ME v běhu do vrchu 12. 7. 2009 – Telfes (Rakousko)

Nominační kritéria:

- a) Podle pravidel EAA mohou startovat 4 muži, 4 ženy, 4 junioři, **3** juniorky.
- b) ČAS bude nominovat první tři závodníky a tři závodnice z kvalifikačního závodu seniorů 21. 6. Hodkovice – Ještěd a **tři závodníky a dvě závodnice z kvalifikačního závodu juniorů 31. 5. Sokolí vrch Jeseník**. Dále může udělit po jedné divoké kartě v každé kategorii.
- c) Uzávěrka nominace dne **2. 7.**

Václav Fišer, šéftrenér ČAS

HLASY OD PRAMENE

Ústecký KAS, jednání ze dne 26. března 2009

Kontrola plnění úkolů: Bc. Veselá bude průběžně informovat výbor ÚKAS o všech jednáních k problematice KM při ČAS a pro sezónu 2009 připraví návrh na organizaci soutěže ÚKAS pro nejmladší žactvo (přípravky) v intencích návrhu předneseného panem Holcem; oznamovat pořádání daného kola Poháru rozhlasu a Středoškolského poháru (Corny) předsedovi STK ÚKAS (flanderp@chemopetrol.cz) a dále zaslat statistikovi ÚKAS (bezec@volny.cz) seznam zúčastněných družstev a výsledky závodů, bez splnění této povinnosti nebude pořadatelé příspěvek příznán; vyhlásit pro rok 2008 anketu o Nejlepšího atleta ÚKAS stejným systémem jako v roce 2007, na základě výsledků v roce 2008 vybrat pět nejlepších závodníků z kategorie žactva; důsledně dodržovat přihlašovací povinnost oddílů vůči soutěžním družstev v rámci ÚKAS (zasláním kopie přihlášky oddílu k činnosti na ÚKAS) a následně dodržení úhrady soutěžního poplatku za každé přihlášené družstvo – přihlášeným družstvem je družstvo, uvedené v přihlášce oddílu k činnosti pro daný rok). ■ Jednací řád Výboru ÚKAS: Návrh předsedy bude projednán na příští schůzi. ■ Úkoly z VH ÚKAS: oddíly zašlou faktury za pořadatelství soutěží ÚKAS nejpozději do 31. října 2009, později zasláné faktury nebudou proplaceny; pravidla pro proplácení cestovného budou projednána na příští schůzi; příprava nominace na 4. LODM 2009 v Táboře: poslední nominační závod se koná 17. 5. 2009, o nominaci rozhodne nominační komise na základě podkladů dodaných statistikem, oddíly navrhnou do příští schůze členy tříčlenné nominační komise a vedoucí jednotlivých družstev. ■ Finanční závazky k proplacení: výbor odsouhlasil jednotlivé úhrady: na VH ÚKAS, na tisk ročenek 2008, na tisk diplomů na KP 09 v hale, nákladů spojených s pořadatelstvím KP žactva 09 v hale pro AC Ústí, nákladů na plakety a medaile Jakubu Živcovi a 5 žákům (viz atlet ÚKAS 08), proplacení zálohových faktur z prostředků SCM pro VTŽ Chomutov, TJ Lovochemii Lovosice a USK VSEM Ústí n/L s tím, že na faktuře bude uveden seznam členů SCM a jim přidělené částky. ■ Různé: kontaktní osobou pro komisi mládeže ČAS je A. Lesník; finále Soutěže elévů proběhne v neděli 4. října, pozváno bude min. 12 nejlepších závodníků podle tabulek vedených v každé disciplíně; výbor schvaluje AK Bílinu jako pořadatele Krajského finále PR a Corny poháru; podle informace A. Lesníka bylo dohodnuto na jednání s KV AŠSK, že veškerými finančními prostředky poskytnutými ÚKAS na PČR a CORNY pohár bude v roce 2009 disponovat AŠSK, je třeba s tímto počítat při dohodách o úhradě za pořadatelství, které bude AŠSK s pořadatelí uzavírat, pořadatelé již nebudou dostávat žádné další finance od ÚKAS; výbor doporučuje vedoucímu SCM zveřejňovat průběžně skutečné výdaje poskytnuté jednotlivým členům SCM; výbor schvaluje návrh předsedy STK na soutěžní poplatky na r. 2009 a pořadatelské odměny; určena částka, kterou obdrží pořadatel korespondenční soutěže elévů; na KPD budou udělovány medaile jen pro žactvo, putovní poháry a diplomy zůstávají; na KP jednotlivců komise rozhodčích bude delegovat HR; schválené termíny schůzí výboru ÚKAS: 23. 4., 28. 5., 18. 6. vždy v Bílině od 16 h. ■ Příští schůze výboru ÚKAS se koná 23. 4. 2009 od 16 h v Bílině.

KAS Vysočina, jednání ze dne 1. dubna 2009

Kontrola úkolů z VH: Trvá – zpracovat návrh na grant pro KCTM na rok 2010; splněn částečně – zpracovat seznam a kritéria pro zařazení do KCTM a návrh hospodaření KCTM na rok 2009; splněn – zpracovat změny do atl. soutěží 2009 a uveřejnit www stránky KASu; trvá – upřesnit evidenci rozhodčích a trenérů v kraji. ■ Hodnocení MČR v přespolním běhu: s organizací i počasím na MČR spokojenost, nevhodná poloha v rámci ČR pro pořádání MČR; kraj Vysočina byl úspěšný, získal 2 medaile – stříbro Lukáš Kourek (NMMOR) na 10 km (muži 20–22 let), bronz Marie Miličková (NMMOR) na 3 km (dorostenky). ■ Závodní přípravky: startující, místa a data konání, disciplíny a jejich technická ustanovení, vzorový časový pořad, ocenění závodníků, financování kol, soutěžní poplatky se neplatí, přihlašování. ■ Olympiáda dětí a mládeže: termín konání 23.–28. 6. 2009 v Táboře; nominaci závodníků a trenérů je nutno ukončit do 30. 5. 2009. nominováno bude celkem 37 závodníků, nominaci provede Pavel Svoboda na základě výsledků z 1. kola žactva v Třebíči (8. 5.) a KP žactva na dráze v Třebíči (30. 5.); z dotace KÚ Vysočina byla pořízena nová sada dívčích a chlapeckých závodních dresů (á 20 ks). ■ Krajské centrum talentované mládeže: smlouva s krajem Vysočina není zatím podepsána; rozpočet KCTM: vytvoření log kraje Vysočina na stadiony v Pacově a Novém Městě na Moravě; nájmy stadionu; trenéři a web; trenérská rada: Pavel Svoboda (hlavní trenér, sprint, překážky, štafety), Ladislav Urban (skoky), Pavel Zajíc (hody), Petr Hubáček (střední a dlouhé tratě); vzory cestovních příkazů a faktur zveřejněny na www; nejsledovanějším závodem je Olympiáda dětí a mládeže; aktuální informace o KCTM budou zveřejňovány v samostatné sekci www – KCTM. ■ Hospodaření KAS: odevzdáno daňové přiznání; byly podepsány nové nepojmenované smlouvy s členy výboru; z důvodu opotřebení vyřazuje KAS drobný majetek; KAS souhlasí s rozdělením částky na pořádání Poháru rozhlasu a Corny poháru v poměru 2:1; KAS schvaluje proplacení faktur za soustředění z financí SCM a KCTM; KAS schvaluje proplacení faktur na náklady na KP v hale pro JIHLA a SPTRE (doprava rozhodčích). ■ Různé: důležitá propagace krajské atletiky – výsledky KP a MČR – získat kontakty na redaktory (M. Nekovář); KAS navrhuje za kandidáta na člena krajské rady KS ČSTV Vysočina Jiřího Švece; KAS souhlasí s vytvořením razítka č. 1 pro předsedu KAS; byly zhotoveny nové podpisové vzory do banky – Fišera, Švec, Tůma J.; byla uzavřena ústní dohoda o zajištění elektrické časomíry na závody organizované KAS. ■ Příští schůze: 6. 5. v 16 hod.

Moravskoslezský KAS, jednání ze dne 6. dubna 2009

Kontrola zápisu: trvá – kandidatura Ivo Poláška za MSKAS do výboru Moravskoslezského ČSTV; za sdružení OSST bude zastupovat na jednáních MSKAS Jiří Zinecker – e-mail: zineckerovi@volny.cz, tel.: 604 556 378, jmenovaný bude řešit požadavky OSST na MSKAS, bude zodpovědný za zúčtovatelné doklady a bude přenášet požadavky MSKAS na OSST; školení rozhodčích III. třídy se koná již v daném termínu 24.–25. 4. 2009 – propozice byly rozeslány na oddíly a rozdány na VH MSKAS. ■ Podle plánu práce: soutěže na dráze jsou připraveny, brožura Moravskoslezské atletické soutěže vydána, oddílům byla předána na VH; družstvo Karviné ml. začek bylo dohlášeno do skupiny „C“; probíhají již soutěže v přespolních bězích a soutěže nejmladších atletů tzv. malošků a předžáků, v rámci soutěží kraje a SpS, je nutno po ukončení soutěže co nejdříve zpracovat výsledky a vydat bulletin o těchto akcích přípravky, je nutno, aby se o všech soutěžích pro nejmenší vědělo, je možno získat finanční prostředky, protože různé organizace i firmy jsou nakloněny na takovéhle soutěže dát peníze, za zpracování bulletinu zodpovídá Zd. Duda, byly podány zevrubné informace o PČR, termín okresních kol do 22. 5. 09, krajské finále 2. 6. v Opavě a celostátní finále Stará Boleslav 9. 6. 09, sportovky 10. 6. 09 Třebíč, v souvislosti s tím bylo povoleno uspořádání okresního kola v Karviné 25. 5. 09 s tím, že výsledky budou ihned zaslány Dudovi, diplomy a ostatní materiály jsou již u Dudy, na požádání je zašle pořadatelům okresních kol, závody PČR by měly probíhat formou „atletické kanceláře“ – vše zpracovávat elektronicky, Krnov a Nový Jičín ještě neupřesnily termíny uspořádání okresních kol. ■ Různé: M. Mařádek byl

zvolen předsedou dozorcí rady ČAS, tím končí jeho mandát jako revizora MSKAS, do 11. 5. 09 je nutno z členů výboru MSKAS vybrat revizora; Klepek informoval o ostravském kalendáriu, kde ze 449 záznamů je 14 o atletice, což je vynikající prezentace a panu Klepkovi patří za jeho práci dík, dále podal informace o práci komisí rozhodčích v jednotlivých okresech kraje, upozornil, že v okrese Nový Jičín řady rozhodčích velmi zřídly; Černý navrhl, aby MSKAS oslovil poslance z kraje dopisem a informoval je o problému tréninků v zimním období – není regulérní hala na celé Moravě, pokusit se projednat finanční pomoc na stavbu haly, třeba prostřednictvím dělení medvěda; Nejezchleba informoval o změně při tradičních Májových závodech 1. 5. 09 – vše bude zaměřeno na mládežnické závody, kromě memoriálu na 1500 m, požaduje zajistit kameru na měření času; MSKAS na základě změny stanov ČAS projednával možnost VH co 2 roky, ale zatím tento návrh byl zamítnut a VH v příštím roce bude v tradičním jarním termínu; Szemeková při MMaS ve vícebojích (pětiboj) v Třinci 15.–17. 5. 09 bude i soutěž mladších žáků a žákyň 15. 5., byl dán požadavek, aby závody ve všední den byly posunuty pokud možno na pozdější hodinu, protože školy nechtějí žáky uvolňovat a i rodiče mají problém, když je odjezd autobusu na závody před polednem, dovést své děti k autobusu – jedná se zejména o malošky a předžáky. ■ Termín příštího jednání výboru MKAS 11. 5. 2009 v 16 hodin ve Sprint baru.

Středočeský KAS, jednání ze dne 8. dubna 2009

Hodnocení valné hromady S-KAS konané 22. 3. 2009. Účast na úrovni minulých let, tj. kolem 60 % DHR i oddílů. Opakovaně se neúčastní (bez omluvy) – např. Sprint Čáslav, Sporting Příbram. Diskuze zaměřena především na ekonomické otázky (poplatky za účast v soutěžích družstev) a problematiku náplně trenérské rady. Devět zasloužilých atlet. pracovníků jmenováno čestnými členy S-KAS. Zvolen nový výbor S-KAS. Hospodářkou byla zvolena Ing. Marie Pospíchalová z Čelákovic, která se následně funkce vzdala (údajně přecenila své síly pro tuto funkci). Po dohodě s Bc. Ortem přijato rozhodnutí, že tento zajistí splnění nezbytných prací a následně předá veškeré materiály p. předsedovi. Výbor pak urychleně kooptuje nového hospodáře. ■ Plán schůzí na I. pololetí 2009. V důsledku personálních změn (a tím i časových možností jednotlivých členů výboru) se upravuje plán schůzí takto: sobota 16. května 2009 od 9.30 na Kladně – při krajském přeboru na dráze; pondělí 8. června 2009 od 16.00 v Praze na Strahově; pondělí 14. září 2009 od 16.00 v Praze na Strahově; sobota 10. října 2009 od 10.00 ve Staré Boleslavi – při KP ve vícebojích; termíny listopadové a prosincové schůze budou určeny dodatečně. ■ Schůze komise rozhodčích se prozatím nemění, tj. nejbližší v pondělí 20. dubna 2009 od 15.30 na Strahově. ■ Návrh na kandidáty pro volbu do Středočes. kraj. sdružení ČSTV. Výbor schválil kandidaturu Václava Kuchty – člena AO AS Emila Zátopka Stará Boleslav na funkci předsedy S-KS ČSTV a Ing. Václava Setníčky pro volbu do Rady S-KS ČSTV za tzv. „4koš“. ■ Výbor povoluje na návrh předs. kom. mládeže okresům Kutná Hora, Příbram a Praha-západ uspořádání okres. kola Poháru rozhlasu po stanoveném termínu 22. května 2009. ■ Poplatky za účast v krajských soutěžích družstev. Ve smyslu usnesení z valné hromady výbor připraví pro příští rok návrh na financování krajských soutěží družstev. Pro letošní rok zůstávají, vedoucí soutěží obdrží v příloze zápisu podklady pro jejich vybrání, které připravil ještě Bc. Ort. ■ Předseda Klesnil převzal písemné materiály a razítko od býv. hospodáře Orta a razítko od býv. předsedy dr. Pelikána. ■ Pro potřebu oddílů jsou k dispozici zdarma menší množství kartiček ČAS Přihláška k registraci (žluté), Ohlášení přestupu (modré) a Ohlášení hostování (červené). Formuláře jiných barev jsou již neplatné. Dále větší množství Výkazu činnosti rozhodčích a Ročenky 2008. Oddíly si tyto materiály mohou vyzvednout na Strahově na pracovišti SKS ČSTV (vchod 21 Hlavní tribuny) před schůzemi výboru resp. kom. rozhod. nebo si je písemně vyžádat a budou jim zaslány. ■ Historie atletiky ve středních Čechách. Na výzvy o zaslání materiálů k tomuto tématu (viz zápis 02/09 – bod 4 a informaci z VH) reagoval prozatím pouze AO Slavoj Stará Boleslav více jak pětistránkovým fundovaným elaborátem. Věříme, že zašlou i další oddíly. ■ Výbor ČAS udělil na svém jednání 28. března 2009 titul „čestný člen ČAS“ dlouholetému předsedovi krajského svazu docentovi Jiřímu



Pelikánovi, který se tak připojil k dosavadním středočeským čestným členům Vincenci Macháčkovi z Kolína, předsedovi ČsAAU 1925–29, Mirkovi Tučkoví a Mílovi (Lvu) Vodrážkovi rovněž z Kolína a Josefu Červovi z Vlašimi. Výbor dr. Pelikánovi blahopřeje. Odstupujícímu předsedovi ČAS Ing. K. Pilnému udělil titul „čestný předseda ČAS“. ■ Informaci z Valné hromady ČAS, která se konala 4. dubna 2009 v Nurburce, podal Klesnil.

Královéhradecký KAS, jednání ze dne 14. dubna 2009

Kontrola zápisu ze dne 10. 2. 2009. Rozhodčí ze Sokola Nová Paka, kteří byli přeřazeni do skupiny „Čestných“: František Ferles 1928, Dobroslav Dytrych 1933, Karel Rádle 1938. Daňové příznání za rok 2008 bylo předáno na FÚ v termínu. Zajištění Okresních kol Poháru rozhlasu: Hradec Králové, garant J. Brych; okres Jičín – v Nové Pace, termín 12. a 13. 5. 09, garant Mgr. M. Špicar. Úkol vytipovat vhodného pracovníka na sestavování krajských tabulek trvá. ■ Došlá pošta. Zápis z předsednictva ČAS dne 10. 2. 2009; rozpis závodů 2009 PAS byl předán A. Žďárskému; tréninkový kemp SCM se koná v termínu 19.–24. 4. 2009 v Prackově u Turnova; 24. ročník běhů do vrchu Saucony, Český pohár 2009, byly zřízeny webové stránky www.behydovrchu.cz; tiskopis pro volby do Královéhradeckého krajské sdružení ČSTV odešle sekretář; do archivu v Zámrsku (pracoviště Hradec Králové) byly předány archivní materiály z uplynulého období Východočeského atletického svazu (do roku 2000). ■ Funkce členů výboru: Libor Šnajdr – předseda; Ing. František Karlík – místopředseda; Jiří Brych – hospodář; Ing. Jan Veverka – předseda komise rozhodčích; Jiří Dostál – předseda soutěžní komise; Ondřej Veverka – místopředseda soutěžní komise; Aleš Žďárský – vedoucí trenér SCM a zodpovědný za úsek mládeže; zapisovatelkou bez členství ve výboru byla schválena Věra Šnajdrová z SK N. Město n/M. ■ Informace z Valné hromady ČAS: Předseda a místopředseda informovali o průběhu a konstatovali, že to byla jedna z nejzdařilejších VH. Odstupujícímu předsedovi Ing. Karlu Pilnému byl udělen titul „Čestný předseda ČAS“. Ing. František Karlík obdržel titul „Čestný člen Českého atletického svazu“. ■ Projednání a schválení rozpočtu na okresní a krajská kola nemistrovských soutěží. Rozpis částek na jednotlivá jarní okresní kola bude uveden v dopise pro guaranty okresních kol. Sekretář odešle objednávku na zhotovení medailí v rozsahu jako v roce 2008. Místopředseda KAS projedná na Krajském úřadu, aby Okresní domy mládeže projeví větší aktivitu při pořádání Poháru rozhlasu. Rozeslání rozpisu Krajského kola zajistí sekretář. ■ Dohoda o společných krajských přeborech mezi Pardubickým a Královéhradeckým krajským atletickým svazem: Předseda L. Šnajdr sjedná s předsedou L. Doskočilem termín schůzky za účelem projednání podmínek a technické zajištění společných krajských přeborů v roce 2009. Sekretář odešle na L. Doskočila návrh Dohody. Společné schůzky se také zúčastní místopředseda a hospodář. ■ Změny a opravy v Rozpisech 2009. ■ Různé: Byla projednána změna znění smlouvy mezi KAS a oddíly o pořádání krajských přeborů. Byl schválen návrh na rozdělení příspěvků z grantů Královéhradeckého kraje pro rok 2009; rozpis bude v Rozpočtu na rok 2009. Z plánovaných akcí semináře a školení rozhodčích atletiky KR KH KAS se uskutečnilo pouze školení rozhodčích 2. třídy v Novém Městě nad Met. v počtu 16 účastníků. Na žádost nové předsedkyně komise rozhodčích ČAS RNDr. Ludmily Pudilové navrhne předseda L. Šnajdr do komise rozhodčích ČAS Ing. Jana Veverku. Komise rozhodčích žádá všechny oddíly, aby předaly na KAS aktualizované seznamy rozhodčích předané na prosincovém jednání. Výkonný výbor byl seznámen se zprávou J. Brycha o hospodaření KAS za 1. čtvrtletí. Výbor odsouhlasil žádost SK Nové Město nad Metují, aby při 1. kole KP staršího žactva v termínu 17. 5. 09 nebylo zařazeno kladivo (rekonstrukce kladivařského sektoru). Ing. Karlík předal předsedovi nepoužité Pamětní listy a Čestná uznání se seznamem, komu byly dosud předány. Termín příštích schůzí výboru bude 19. 5. a 30. 6. vždy ve 14.30 v Novém Městě nad Metují v kavárně SK.

24. 5. uplyne 95 let od narození **Ing. Viléma HAVELKY** (zemřel 1980), který byl trenérem a předsedou východočeské župy ČAAU v letech 1946–1948 a od 1953 do 1957 byl předsedou ústřední trenérské rady ČAAU. V letech 1952–1956 byl místopředsedou DSO Pracovní zálohy. Pak byl před OH 1948 trenérem Václava Čevony.

24. 5. uplyne 80 let od narození sprintera **Jaromíra MALÉHO**, který závodil za VSK Praha v letech 1946–1947, pak za Královo Pole a Včelu Brno. Byl držitelem tří českých rekordů jako člen štafety 4x400 m v roce 1949 a reprezentoval nás v sedmi utkáních.

24. 5. oslavuje 75 let překážkářka **Miroslava TRKALOVÁ**, rozená Fendrychová. Závodila za rodné Pardubice v Sokole I., Slavii a Dynamu u trenéra O. Šťastného a J. Koubka, později za Dynamo Praha, Spartak Praha Stalingrad a Bohemians do roku 1965. Mistryně republiky 1954–1958 na 80 m přek. a je držitelkou 18 českých rekordů. Reprezentovala ve 24 utkáních, dále na ME 1954 a ME 1958. Jejím manželem je RNDr. Viktor Trkal CSC.

25. 5. uplyne 50 let narození **Jaroslava KOTKA**, běžce na střední tratě, trenéra, činovníka a rozhodčího. Závodil za TJ Baník Stříbro, TJ Sušice a VTJ Kutná Hora, po roce 1980 se vrátil do Stříbra. V oddíle dále pracoval jako trenér II. tř., nyní je organizačním pracovníkem oddílu, pořadatelem řady přespolních běhů ve Stříbře a rozhodčí II. tř. v Plzeňském kraji.

25. 5. se před 90 lety konal první ročník Středoškolského poháru, jehož vítězem se stala 1. Reálka Karlín.

28. 5. vzpomene 25. výročí úmrtí **JUDr. Ladislava FIŠERA**, sprintera a čtvrtkaře, člena VS Praha.

29. 5. se před 115 lety narodil **Bedřich VYGODA**, sprinter, olympionik. Závodil za AC Sparta Praha. Účastnil se OH 1912 (100 m meziběh). Mistr zemí Koruny české na 100 m a ve štafetách, držitel českého rekordu na 4x100 m 46,2 (1913).

31. 5. uplyne 105 let od narození klavířáka SK Slavia **Dr. Josefa PRŮŠI** (zemřel 1940).

Jan Jirka, František Kolář

NEKROLOGY

Koncem dubna opustil řady atletů **Jan TRMÍNEK** ve věku nedožitých 63 let. Narodil se 22. 6. 1946 a od svých dorosteneckých let byl členem Spartaku Praha 4 (původně SK JAWA), nejdříve jako závodník ve skupině Jana Kervitcera, později jako dlouholetý hospodář klubu, a také jako ústřední rozhodčí. Rozhodoval na řadě závodů od mladšího žactva až po vrcholné podniky, poněvíc v roli startéra (Běchovice startoval již v roce 1982) nebo v cíli. Přes zdravotní potíže byl mezi rozhodčími i v řadě závodů letošní halové sezony. Odešel v něm dobrý, skromný a obětavý kamarád, který bude chybět v klubu z Děkaný a mezi pražskými rozhodčími.

Dne 28. dubna 2009 zemřel v Ostravě po těžké nemoci ve věku 84 let **PhDr. Jindřich VACULA, CSC**. „Atletika, bráním se, nedovedu se jí vzdát, je to přece součást celého mého života, která mne formovala a také obohacovala. Ne hmotně, nýbrž eticky, esteticky, výchovně i morálně.“ (osobní zápisky z roku 2008). Narodil se 5. 4. v Albrechtických a po svých atletických začátcích ve Vítkovicích působil v Praze. Jako vysokoškolský pedagog na FTVS UK a trenér ve Slavii VŠ, mezi svěřence patřili Hutter, Tikalová, Prokopová, Bosáková, Jón, Košťal, a také jako hlavní trenér SVS MŠČR. 25 let byl vedoucím reprezentačního družstva žen. Byl autorem nebo spoluautorem atletických publikací: *Metodika lehké atletiky, Trénink lehkootletických disciplín, Atletická abeceda, Abeceda atletického tréninku* a řady článků pro časopis *Atletika*.

KALENDÁŘ

Květen

Do 22. Okresní kola 41. ročníku Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou

23. 1. kolo I. ligy mužů a žen

23. 1. kolo II. ligy mužů a žen

24. EVROPSKÝ POHÁR V CHŮZI

24. 1. kolo extraligy mužů a žen

24. Mítink IAAF-GP

26. Veřejné závody TJ Sokol České Budějovice

26. 2. sokolské úterý

26. Memoriál Ludvíka Daňka

27. Pětka ČMSS

27. 9. veřejné závody

28. 2. kladivářský čtvrttek

29.–31. Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších zákyň, mladších žáků a mladších zákyň ve vícebojích

29. Mítink EAA

29.–31. Mistrovství Evropy v silničním běhu, chůzi a přespolním běhu veteránů

30.–31. Evropský pohár mistrovských klubů mužů a žen

30. Mítink IAAF-GP

30. Mítink EAA

30.–31. Mítink IAAF ve vícebojích

30. Mistrovství MaS mužů, juniorů a dorostenců na dráze

30. Mistrovství MaS žen, juniorek a dorostenek na dráze

30. Mistrovství Plzeňského a Karlovarského kraje mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek na dráze

30. Přebor Královéhradeckého kraje dorostenců a dorostenek na dráze (2. část)

31. Přebor Jihočeského kraje dorostenců a dorostenek na dráze

31. Přebor Královéhradeckého kraje starších žáků a starších zákyň na dráze (2. část)

31. Přebor Pardubického kraje starších žáků a starších zákyň na dráze

31. Mezinárodní mítink (do 17 let)

31. Kladno 2009

31. Velká cena Třebíče v běhu na 10000 m

Podle vylosování

Podle vylosování

Méty

Praha

Belém

České Budějovice

Opava

Turnov

Frýdek-Místek

Pardubice

Mladá Boleslav

Jablonec n. N.

Bělehrad

Aarhus

Castellón

New York

Kalámata

Götzis

Uherské Hradiště

Vyškov

Plzeň

Nová Paka

Nová Včelnice

Dvůr Králové n. L.

Pardubice

Schwechat

Kladno

Třebíč

Červen

1. Mítink IAAF-GP

1. Mítink EAA

1. 3. veřejné závody PAS

2. Mítink EAA

2. Krajská kola 41. ročníku Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou

3. Premium mítink EAA

3. Vrhačské závody TJ Jiskra Humpolec

3. 10. veřejné závody

Hengelo

Chaniá

Praha

Dessau

Tallinn

Humpolec

Pardubice

24. května
EVROPSKÝ POHÁR
V CHŮZI

Méty

29.–31. května
MISTROVSTVÍ ČR
všech kategorií ve vícebojích
 Jablonec nad Nisou

INZERCE

STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- třibarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel



14,80 Kč/ks

TYP D

- tyvex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace



od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice
 tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 11. 5. 2009, uzávěrka dalšího čísla: 26. 5. 2009.